

-8.7℃,昨日滕州气温最低!

未来两天枣庄天气晴好,温度有望回升

本报枣庄12月9日讯(记者赵艳虹) 9日,枣庄各地出现今冬最低温度,户外的人群也明显减少。9日,记者从枣庄气象部门了解到,未来三天枣庄市天气以晴朗为主,不会出现明显的大风降温、降水天气。但早晚气温仍比较低,市民出行应注意防寒保

暖。记者从气象部门检测数据了解到,9日早晨枣庄市各地均出现今冬最低温度,其中滕州市温度跌至-8.7℃,是枣庄市温度最低的地区。此外,台儿庄区最低温度为-6.6℃、峄城区-6.1℃、市中区-5.9℃、薛城区-

4.6℃。和8日枣庄市各地最低温度相比,各地均出现2℃至3℃的降温。

上周枣庄市气温已降至0℃以下,尤其是早晨温度偏低,早晨开始出现霜冻、结冰现象,不仅影响了市民的正常通行还存在一定安全隐患。市民王女士表

示,气温确实很低,都穿了好几件厚衣服可还是很冷。因为大风降温天气导致天气非常干燥,极易诱发呼吸系统和口腔疾病,以及心血管疾病,所以年老体弱的市民和儿童,在这段季节要特别注意防寒保健。

据了解,枣庄市未来三天,

没有大风降温、降水天气,温度有望缓慢回升。预计,9日夜间到10日白天枣庄市天气晴,最低温度-4℃、最高温度5℃,北风2至3级;11日枣庄市天气晴转多云,最低温度-2℃、最高温度4℃,有微风;12日枣庄市天气多云,最低温度1℃、最高温度6℃,有微风。



“大雪”过后忙收获

“大雪”节气过后,气温骤降,白菜、萝卜等蔬菜容易受冻,枣庄市各区的农民纷纷开始收获种植的蔬菜,并做防冻处理。图为12月8日,市中区税郭镇蔬菜种植专业合作社的工作人员在收获大白菜。

本报通讯员 黄加芳 本报记者 徐萌 摄

“试衣党”商场专柜光试不买

坐等网店“双十二”打折促销

本报记者 张旋

“双十一”的热潮刚刚退去不久,尝到低价购买好处的买家们又将眼光盯住了“双十二”的电商促销活动。为了能更加实惠地购买到自己喜欢的衣物,连日来不少市民到实体店去亲身试穿,记下品牌名和货号,坐等网上抢购。

网上代购 图的就是便宜

9日,记者在购物网站上看到,很多卖家在12月初就推出了年底促销活动。有些店铺甚至趁“双十一”的抢购热潮还没完全散去之际,继续推出“双十二”的促销活动。即便是这种经过电商人为制造的节日,也经过一再宣传造势被买家们欣然接受。与实体店的价格相

比,网店的价格实在让买家心动不已。为了能在双十二抢先购买到自己喜欢的物品,不少买家都到了实体店中变身成了“试衣党”。

“双十一”的时候就在网上买了很多衣物,基本上都是五折的价格买的。现在双十二又有优惠活动了,所以想来店里试一下衣服,看

中喜欢的再去网上买。”正在市中区一家商场内试衣服的郝女士说。同时,郝女士告诉记者,她看中了一双鞋,在商场打折的时候价格也要接近400元,而在网上的价格只有200多元,便宜一百多块钱。“都是一样的东西,肯定选择价格便宜啊。”郝小姐说。

经常在网上购物的高女士也告诉记者,她经常在商场试过衣服之后再在网上搜索。一般情况下只要记下品牌、货号等信息,到网店搜索下就可以。“商场的衣服实在是贵,少则五六百,多则上千。而网店的价格起码能打到七折左右。”高女士说。

只试不买 专柜好尴尬

据市中区一家商场的导购张女士介绍,她所在专柜经营的是时尚女装品牌,因为服装样式新颖,品质较高,平时的销售成绩都还算不错。但最近她却发现光顾的多了些“试衣党”。“就怕赶上网店推出的优惠活动,这样就是抢占了实体店

的市场,试的人多,买的却少了,直接影响了我们的销售业绩。”张女士说。

据张女士介绍,最近自己上班的时候,经常会遇到一些专门来试穿的顾客。衣服试了试就盯着衣服吊牌看很久。但是专柜又不能要求顾客不能试穿。“很多顾

客都是结伴来购物的,有时要买衣服的顾客看中了,但是同行的就会劝朋友到网上去买,会便宜些。这样真的让我们很无奈。”张女士说。

同在一家商场的工作人员王女士表示,由于她所在柜台经营的是年轻品牌,

购买人群大多都是年轻人,而大部分年轻人都有网购经历,网上的优惠对他们还是有很大吸引力的。王女士说:“有些顾客当着我们就拍下衣服的吊牌,我们只能以商场不许拍照阻止。但这种情况下也很少能做成一笔交易。”

网购图便宜 当心买假货

以网购的低价格买商场的正价货品,质量是否能保证,一些市民也有所顾虑。商场的工作人员张女士表示,品牌服装的成本比较高,即便是有优惠

活动也不会有太大的差别,如果一件衣服价格悬殊较大,那就要考虑是不是假货了。

曾经当过“试衣党”的赵女士告诉记者,她曾

经就在商场里试过一件价格为五百多的衣服,但是以低于商场价一百多元的价格在网上购买了相同的衣服后发现差别很大。“当时在商场试穿是正好

的,但是网购来的同尺码衣服却瘦了很多,而且面料也不大一样。同款式的衣服应该在哪购买合适,真是见仁见智了。”赵女士说。

烤地瓜一斤4元

价格堪比鸡蛋

本报枣庄12月9日讯(见习记者 孙姝华) 随着连日来气温的不断降低,烤地瓜迎来了销售旺季,9日,记者了解到,目前烤地瓜价格4元钱一斤,价格比去年同期上涨了5毛钱。据卖烤地瓜的摊主介绍,焦炭价格上涨是烤地瓜价格上涨的主要原因。

在解放路的某一市场门口,记者看到烤好的地瓜被摆在烤炉上面,王师傅正在熟练地翻烤着地瓜,记者看到,不到十分钟就有五个人前来购买,不过也有不少市民抱怨,买个烤地瓜就要花四五块钱,一位正在挑选地瓜的市民说,买个烤地瓜的钱都可以买上一斤鸡蛋了。

王师傅介绍,今年的生地瓜价格与去年基本持平,但是加上清洗费、焦炭以及坏地瓜的损失等费用,烤地

瓜的利润不是很高。另外,王师傅还介绍说,一斤生地瓜最多只能烤出七两熟地瓜,如果卖不出去的话,烤地瓜放在炉子上的时间越长,水分流失的也就越多,地瓜的分量就更少了。

记者了解到,焦炭价格上涨是促使烤地瓜价格上涨的主要原因,“焦炭去年是七八毛钱一斤,今年的价格都涨到一块五了。”在枣庄学院烤地瓜的张师傅告诉记者。

据记者了解,生地瓜的批发价格在7毛左右,不准挑拣,都是成堆或者整袋出售,里面好坏掺杂,生地瓜的价格与去年基本持平,“地瓜的价格还会再涨,现在本地地瓜收获没多久,量大便宜,但是等外面的地瓜运不进来的时候,本地地瓜就会涨价。”一位种植户告诉记者。

到年底了 工资难讨回

一些打工者提前回家干零活

本报枣庄12月9日讯(记者 李泳君) 进入冬季以来,一些在外打工的工人,提前回到家中,寻找一些临时的工作。“年底大家都一块讨工资,很多时候都很难结清,还不如回家干点零活。”龙头路附近一位等待工作的工人告诉记者。

9日下午,一位来自市中区永安乡的孙先生正站在路边等待合适的工作,“今年我一直在青岛打工,快到年底了,我找了个理由提前回来了。年底的时候讨工资非常困难,还不如早点

回来做点短工,干点零活。”和孙先生一样,很多临时工每天一大早都会在路边寻找合适的工作。

“我之前在建筑工地打工,去年年底要工资的时候,都没有给结清。”来自西王庄乡的刘先生也和孙先生一样,早早回来捡拾一些零活干,零活的工钱都是一天一结算。“我们也在人力资源市场寻找一些活,目前很多工厂也都在招工,但是这些都是长工,还要交押金,我们不想找那样的工作。”孙先生说。

持刀专抢单身女性

两犯罪嫌疑人被抓获

本报枣庄12月9日讯(记者 马明 通讯员 贾斌 吴敬安) 9日,记者从枣庄市公安局市中分局获悉,该局破获一起夜间驾车抢劫单身女性案件,抓获两名犯罪嫌疑人,另有一人在逃。

据悉,自2012年10月份以来,市中区连续发生多起犯罪嫌疑人驾驶黑色汽车持刀抢劫单身女性案件。案发后市中公安分局刑警大队成立专案组全力破案。刑警大队专案组干警仔细勘察案发现场,开展调查走访,并详细询问受害人刻画犯罪嫌疑人外貌特征,调取监控录像,分析嫌疑人驾车路线轨迹。

12月5日,专案组干

通过前期的大量侦查工作,锁定市中区的王某某(男,19岁,曾因抢劫被判刑)、陈某某(男,16岁)有重大作案嫌疑,遂果断采取措施,将两名犯罪嫌疑人抓获,并起获被抢物品一宗。

经审讯,犯罪嫌疑人王某某、陈某某供述,自2012年10月份以来,两人伙同王某某(男,17岁,在逃)在租赁公司租用一辆黑色奇瑞轿车,并将车牌遮盖后在夜间对单身妇女实施抢劫作案20余起,抢得现金、手机、银行卡、购物卡等物品,涉案价值5万余元。

目前,犯罪嫌疑人王某某、陈某某已被刑事拘留,专案组干警正全力对在逃犯罪嫌疑人进行追捕。